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◆電子申込システムの申込数推移
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◆電子申込システムにおけるアンケート・調査の手続き数・回答数推移
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◆市公式LINEの友達数推移
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◆豊中市におけるマイナンバーカードの累計交付数推移
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◆全国・大阪府・豊中市のマイナンバーカード保有枚数率 ◆オープンデータの累計公開数推移
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◆ITリーダーの講習会・相談会の実施状況（参加人数）

◆ITリーダーの講習会・相談会の実施状況（回数）
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◆スマホ相談会の月間参加者数
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◆スマホ相談会の総回数 ◆スマホ相談会の総参加者数
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＜参考＞
令和4年度
デジタルサービス満足度アンケート
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Ｑ7．インターネットでの窓口予約や手続きの

申込が充実していると思いますか
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Ｑ9．窓口の手続きでデジタルサービスが充実

していると思いますか
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Ｑ12．子育て環境でのデジタルサービスが充実

していると思いますか
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Ｑ13．介護・健康分野のデジタルサービスが充

実していると思いますか
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Ｑ14．防災分野のデジタルサービスが充実して

いると思いますか
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Ｑ15．デジタルに不慣れな方へのサポートが充

実していると思いますか
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